I группа
Карточка 1
	Номер задания
	Б
	У
	А
	К
	Р
	С

	1
	
	
	
	
	    1
	

	2
	
	
	
	
	
	

	3
	32
	10
	20
	28
	24
	2

	4
	7
	8
	
	
	5
	6

	5
	6
	6
	
	
	7
	

	6
	
	
	
	
	
	



Задание к карточке1: 1) Среди дробей , ,  найдите неправильную дробь.
2) Сравните числа  и 1, выберите меньшее.
3) В классе 32 ученика,  из них занимается в кружках . Сколько учеников занимается в кружках?
4) 5 + =
5) В одной коробке 6 кг конфет. Во второй коробке на кг больше. Сколько конфет во второй коробке?
6)

I I  группа
Карточка 2
	Номер задания
	Е
	К
	Б
	У
	Р
	Т

	1
	
	
	
	
	 
	

	2
	8
	18
	12
	9
	10
	28

	3
	
	
	
	
	
	

	4
	
	
	4
	3
	4
	3

	5
	
	7
	
	6
	
	

	6
	
	
	
	
	
	



Задание к карточке 2: 1) Среди дробей , ,  найдите правильную дробь.
2) Длина маршрута 12  км. Пройдя ребята сделали привал. Сколько км они прошли до привала?
3)Решите уравнение   
4) Отрезок АВ равен  3 см. Отрезок  MN  на  см длиннее. Чему  равен отрезок MN?
5) 7 - 4=
6)

I II  группа
Карточка 3
	Номер задания
	я
	к
	л
	о
	с
	у

	1
	
	
	
	
	 
	

	2
	
	
	
	
	
	

	3
	240
	180
	300
	100
	320
	80

	4
	
	
	
	
	11
	10

	5
	
	
	
	
	3
	4

	6
	
	
	11
	15
	13
	19



Задание к карточке 3: 1) Среди дробей , ,  найдите правильную дробь.
2)  Сравните числа  и  , выберите наибольшее.
3)  Маша прочитала   всей книги.  Сколько страниц во всей книге , если она прочитала 240 страниц ?
 4) 9 + 
5)Длина прямоугольника равна  3 см. Ширина его  на  см меньше длины .Вычислите ширину прямоугольника.
6) 13 + 2=

I V  группа
Карточка 4
	Номер задания
	С
	А
	О
	М
	Х
	Р

	1
	
	
	
	
	 
	

	2
	
	
	
	
	
	1

	3
	36
	35
	25
	20
	30
	5

	4
	
	
	
	
	
	

	5
	
	
	
	4
	
	

	6
	
	
	
	5
	3
	

	7
	1
	
	
	
	
	

	8
	
	
	
	
	
	4



Задание к карточке 5: 1) Среди дробей , ,  найдите неправильную дробь.
2)  Сравните числа  и  , выберите наименьшее.
3)  Турист прошел   пути. Определите длину всего пути, если он  прошел 30 км.
 4) 8 + 
5)Одна сторона треугольника равна  4 см. Вторая   его сторона   на  см меньше длины .Вычислите длину второй сторны треугольника.
6)Решите уравнение: х+ =5
7) Витя расчистил от снега  дорожки, а Сережа на меньше. Какую часть дорожки расчистил Сережа?
 8) 2 - =

